Cod. pubbl.: C413015420Z2

IMPA N-13 & N-16

eReggiatrice manuale con sigillo per reggia in
plastica

eManual strapping tools for PP and PET strap
with seal

eAppareils de cercleuse manuels avec chape
pour feuillard plastique

eHand-umreifungsgerate fiir polypropylen und
polyester mit verschlusshulse

eHerramientas flejadora para fleje de polipropi-
leno y poliéster con grapa

IMPA N-13 & N-16

e Tipo di chiusua con sigillo

e Joint type with seal

e Type de fermeture avec chape

e \erschlusstyp mit verschlusshulse
e Tipo de cierre con grapa

% % Dati Tecnici

e Tipo di Collo Piano (minimo 120mm)

e Tipo di reggia utilizzabile PP/PET
e Larghezza reggia 13 mm-16 mm
e Spessore reggia Da 0.4 mma 0.9 mm

e Tensione reggia max. 3.000N
e Tipo di chiusura Con sigillo
e Peso Circa 2.7 Kg IMPA N-13 - 3.8 Kg IMPA N-16

e Codice di Ordinazione  (IMPA N-13 C200130040Z)

(IMPA N-16 C200160040Z)

2% Technical Data

e Package type Flat surface (min. lenght 200mm - 8”)

e Strap quality PP/PET
e Strap width 13 mm - 16 mm (1/2” - 5/8”)
e Strap thickness 0.4 mm-0.9 mm

e Max. tension. 3.000N
e Joint type Seal
e Weight Around 2.7 Kg IMPAN-13 - 3.8 Kg IMPA N-16

o Order code (IMPA N-13 C2001300402)

(IMPA N-16 C200160040Z)

1 . Caractéristiques techniques

e Type de colis Plat (minimum 200mm)

e Matériau feuillard PP/PET

e Largeur feuillard 13 mm-16 mm
o Epaisseur feuillard 0.4 mm-0.9 mm
e Tension max. 3.000N

e Type de fermeture Avec cachet

e Poids 2.7 Kg IMPA N-13 - 3.8 Kg IMPA N-16
e Code article (IMPA N-13 C2001300402)

(IMPA N-16 C200160040Z)

¥ Technische Merkmale

e Packstucke Ebene Oberflache (min. Lange 200mm)

e Bandqualitat PP/PET

e Bandbreite 13 mm - 16 mm

o Bandstarke 0.4 mm - 0.9 mm

e Max. Umreifungsspannung 3.000N

e Verschlusstyp Mit verschlusshulse

e Gewicht mit Batterie 2.7 Kg IMPAN-13 - 3.8 Kg IMPAN-16
o Bestell- Nummer (IMPA N-13 C200130040Z)

(IMPA N-16 C200160040Z)

. Caracteristicas Técnicas

e Tipo de paquete Plano (min. 200mm)

o Tipo de fleje PP/PET

e Anchos flejes 13 mm-16 mm

e Grosor flejes 0.4 mm-0.9mm

e Tensiéon max. 3.000N
e Tipo de union con grapa
e Peso 2.7 Kg IMPA N-13 - 3.8Kg IMPA N-16

e Cdédigo pedido (IMPA N-13 C2001300402)

(IMPA N-16 C200160040Z)
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IMPA N-13 & N-16

SIAT

MAILLIS

STRAPPING TOOLS

Tendireggia a batteria e manuali

Battery and manual strapping tools
Appareils de cerclage a batterie et manuels
Umreifungsbandgeraete mit Batterien/hand

Flejadora de bateria y manual



